
DÉBATS DES COMMUNES

L'AIDE GOUVERNEMENTALE AUX GARDERIES D'ENFANTS

Question n° 850-M. Larnbert (Bellechase):
Quel a été le montant dépensé par le gouvernement canadien

pour aider aux garderies d'enfants pour chacune des provinces
durant l'année financière 1971-1972?

(Le document est déposé.)

LES PARCS NATIONAUX DU CANADA

Question n° 887-M. Clark (Rocky Mountain):
1. Au cours de chacune des dix dernières années, quelles études

ont été entreprises en ce qui concerne a) la location de terrains
dans les parcs nationaux du Canada, b) la politique de tenure par
bail dans les parcs nationaux du Canada, c) l'aménagement de
lotissements dans les parcs nationaux du Canada, d) les évalua-
tions foncières dans les parcs nationaux du Canada et e) toute
autre question portant sur les changements administratifs ou les
changements de méthode concernant les parcs nationaux du
Canada?

2. Pour chaque étude a) quel en a été le coût, b) qui l'a effectuée,
c) à quelle date a-t-elle été achevée et d) à quelle date a-t-elle été
publiée, et si elle ne l'a pas été (i) quelle en est la raison (ii) à
quelle date sera-t-elle publiée?

(Le document est déposé.)

LES PROJETS D'INITIATIVES LOCALES AU QUÉBEC

Question n° 1010-M. Fortin:
Pour chaque circonscription fédérale de la province de Québec

en 1972-1973, a) combien de projets d'initiatives locales ont été
soumis pour acceptation, b) combien ont été acceptés, quel est le
montant de chaque acceptation et à quelle date chaque projet
a-t-il été accepté, c) combien de projets ont été rejetés et quel est
le montant exact de l'ensemble des projets rejetés, d) combien y
a-t-il de projets encore à l'étude?

(Le document est déposé.)

LES PROJETS D'INITIATIVES LOCALES DANS LA
CIRCONSCRIPTION DE LOTBINIERE

Question n° 1011-M. Fortin:
1. Combien de projets d'initiatives locales ont été soumis par des

citoyens de la circonscription fédérale de Lotbinière en 1972-1973?
2. a) Combien de projets ont été acceptés, b) quel est le montant

de l'acceptation de chaque projet, c) à quelle date chaque projet
a-t-il été accepté?

3. a) Combien de projets ont été refusés, b) à quelle date, c)
pour quelles raisons, d) quel est le montant exact de chacun de ces
projets?

4. a) Quels sont les projets encore à l'étude, b) quel est le
montant de chacun de ces projets?

(Le document est déposé.)

LES PROJETS D'INITIATIVES LOCALES-QUÉBEC

Question n° 1060-M. Larnbert (Bellechasse):
1. Combien de fonctionnaires ont été chargés d'analyser, de

sélectionner et d'approuver les projets soumis dans le cadre du
Programme d'initiatives locales (PIL) en provenance de la pro-
vince de Québec?

2. Quel est le nom de chacun de ces fonctionnaires?

Questions au Feuilleton
3. Le bureau régional de Montréal avait-il la responsabilité et

l'autorité d'approuver ou de rejeter ces projets, et dans la négative,
y avait-il un autre Comité de sélection à Ottawa, et dans l'affirma-
tive, quels sont le nom et la fonction de chacune des personnes de
ce Comité?

4. Existait-il des normes spécifiques que les fonctionnaires
devaient strictement observer pour juger de l'acceptabilité ou du
refus d'un projet, et dans l'affirmative, quelles étaient-elles?

5. Les projets prioritaires étaient-ils a) ceux qui se rapportaient
aux loisirs et soumis par des organismes privés ou b) ceux soumis
par des corps publics pour des travaux publics?

(Le document est déposé.)

LE MONTANT TOTAL VERSÉ AU QUÉBEC DANS LES
CADRES DU PIL

Question n° 1196-M. Matte:
Quel est le montant total accordé à chacune des 74 circonscrip-

tions du Québec dans les cadres du PIL?

(Le document est déposé.)

LE PIL AU QUÉBEC-LE NOMBRE DE PROJETS ACCEPTÉS
ET LE TAUX DE CHÔMAGE

Question n° 1272-M. Matte:
Pour chacune des 74 circonscriptions électorales du Québec, a)

combien de projets furent acceptés dans les cadres du PIL et b)
quel est le taux de chômage?

(Le document est déposé.)

LES EFFECTIFS DU MINISTÈRE DU REVENU NATIONAL

Question n° 1414-M. Knight:
1. Combien d'employés travaillaient à plein temps au ministère

du Revenu national, au 31 janvier 1970?
2. Combien parmi eux gagnaient plus de $15,000 par an, réparti

par tranche de $1,000 de traitement?
3. Combien d'employés travaillaient à plein temps au ministère

du Revenu national, au 31 janvier 1973?
4. Combien parmi eux gagnaient plus de $18,000 par an, réparti

par tranches de $1,000 de traitement?

(Le document est déposé.)

LES PROJETS PIL POUR LA SAISON 1972-1973

Question n° 1461-M. Haliburton:
1. Quel montant a-t-on consacré au Programme d'initiatives

locales pour la saison 1972-1973?
2. Quels sont, au total, les frais administratifs et de surveillance

assumés par le gouvernement dans le cadre du Programme d'ini-
tiatives locales?

3. Quels montants ont été affectés au PIL dans chaque circons-
cription de la Nouvelle-Écosse, du Québec, de l'Ontario et du
Manitoba?

4. Quels montants ont été affectés au PIL dans chaque circons-
cription de la Nouvelle-Écosse, du Québec, de l'Ontario et du
Manitoba?

5. Quel est le montant total affecté à des projets qui laisseront
des installations permanentes comme des maisons, des édifices
publics, des terrains de jeu, etc.,?

6. Quel est le montant total affecté à des projets qui, une fois
atteint leur objectif principal, ne laisseront pas d'installations
permanentes pour la communauté?

7. Quel est le montant total affecté à des projets auxquels les
gouvernements provinciaux ou municipaux participent directe-
ment ou indirectement?

8. Combien de subventions a-t-on accordées?
9. Combien de programmes sont actuellement exécutés par un

organisme qui a reçu des fonds dans le cadre du PIL, en 1971-1972?

(Le document est déposé.)
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